
 

 

 

  

 

のびのびネットワーク 
～～たくましく のびゆく われら～～ 

令和５年３月１３日  №３０  

皆野町立皆野小学校 生徒指導だより   

お子さんの「『自信を持って発表します』・『重点目標』のふり返り」に対して、目を通して

いただき、また、たくさんのご家庭からお家の人の励ましの言葉や温かい言葉をたくさん

いただきました。ありがとうございます。 

 

 

 

１年生 〇３学期はお笑い係で皆の前に出て発表を何回もしているので、人前で発表す
ることに自信が付いたようです。これからも続けて欲しいです。   

     ○引っ込み思案だったのに、しっかり発表できるようになってきたね。参観日
でもはっきり大きな声で言えていました！えらい！！ 

 
２年生 ○授業参観や６送会では、はっきりと大きな声で上手に発表できていましたね。

普段の家での様子からは想像つかない立派な姿でした（笑） 
     ○授業参観の発表を見て改めて成長を感じました。何事にも自信を持つことが

大切です。これからも自信をもって頑張ってください！ 
   

３年生 ○６年生を送る会では自信を持って発表できたようです。帰宅後、嬉しそうに
報告してくれました。授業でも自信を持って手が挙げられるといいね。 

○よく発表ができて素晴しいね！！お母さんは発表することが恥ずかしくて苦
手だったので、今の授業風景を参観した時、驚いたことを思い出しました。
たくさんの子が手を挙げているんだね。間違いを恐れず自分の考えたことを
発表し続けて、他の人の発表にも良く耳を傾けてね。  

 
４年生 ○日々の生活や勉強、当たり前のことをしっかり取り組めば、それが自信につ

ながると思うのでこれからも頑張りましょう！ 
○◎が付き、自信を持って発表できたようです。これからもその気持ちで発表
してください。頑張って！！ 

 
５年生 ○あと少しで６年生。下級生のお手本となるためにも自信をもって発表できて、

これからの良いスタートがきれそうだね。 
     ○発表が多くできたり自信を持って発表できたりしたこと、素晴しいです。大

人でも難しいことだよ。下級生のお手本となるような６年生を目指したい
ね。 

     ○みんなの前で発表するのは緊張するよね。間違っても大丈夫！自信を持って
頑張ろう！！ 

 
６年生 ○今年度は自信を持って発表したり色々なことに挑戦したりできていたようで

す。とても良かったと思います。 
○自分の考えや意見など自分の言葉で伝えられるようになってきた 
なと思います。自分に自信を持つことはカッコイイと思うよ！！ 

     ○自信が持てない時があったのかしら？もし間違っていたら・・ 
      と戸惑うこともあると思うけど、自分の考えをしっかり言葉に 
      して伝えましょう。間違っていたらその後正しい答えを身に付 
      ければ大丈夫！！頑張りましょうね。 
  
 



 

 

  

 

  

  

 

 

【３月のふりかえり】  年  組  番（           ）   

       ✣２０２２ 重点目標✣ 

 

★３学期のあいさつのめあて★《つづけて》 

★     しせいのめあて★《腰骨ピン！》 

よくできた◎  だいたいできた○  できなかった△ 
 
✣３月の生活目標「１年間のまとめをします」 

 
３月の生活目標を振り返って、右のしかくに 
記号（◎・○・△）を書きましょう。 

◎よくできた ○できた △もう少し  

 

あいさつ あいての目を見て いつでもどこでも さきに つづけて 

へんじ 小さい「っ」を意識して（はいっ） 

しせい 腰骨ピン！ 

＜お家の人＞ 

 サインか言葉を

お願いします。 

 

 

 ３学期の《あいさつのめあて》と《しせいのめあて》の項目について、一人一人の１月分と３月分
を比べます。 ご多用の中お手数をおかけしますが、サインか言葉を記入していただきましたら、 
３月１７日（金）までに必ずお子さんに持たせてください。よろしくお願いいたします。 
今年度も【のびのびネットワーク】を通して様々なお願いをさせていただきました。保護者の皆

様からたくさんのご協力をいただき本当にありがとうございました。 

卒業式に向けて練習が始まっています 


